
 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
onze de março de dois mil e 
dezenove, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 
 

 Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 
número cento e catorze, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, sob 
a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o art. 172 
do Regimento Interno, as gravações em áudio/vídeo desta sessão, 
bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e 
em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa 
desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Antônio Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo 
Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada 
dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, 
Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos 
Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em 
seguida, o presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava 
com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Natalina Aparecida 
Donizeti Arantes Perin, Emília Rosa, Rita de Cássia Messina, Roberto 
Viviani, Leonilda Centenário Carvalho, Oswaldo Valério, Cirilo 
Pereira Nascimento, João Batista Figueiredo, Antônio Alves, Maria 
José Martins da Silva, Marcelo Cardoso Ribeiro, Miguel Soares 
Schimper, Josefina Silva, Sebastião Filisbino, José Benevenuto Fardin, 
Nilo Degani, Manoel Garcia Neto, José Bocamino e Alcides Pimenta, 



 

 

ocorrido recentemente. Logo após, a Primeira Secretária, Vereadora 
Juliana Garcia Lorencetti, procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo:  1)- Ofício nº 006/19, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 004/19, dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 2)- Ofício nº 011/19, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 005/19, dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 3)- Requerimento nº 006/19, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que através do 
departamento competente, seja determinado pelo Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, em complemento ao Ofício nº 041/2019 
desta Casa de Leis por meio do Requerimento nº 004/2019 de autoria 
deste edil, para que informe a destinação dos bens públicos 
patrimoniais indicados no respectivo inventário remetido a esta Casa 
de Leis através do Ofício nº 008/2019, em que relacionou cerca de 1140 
bens públicos no importe total de R$ 1.588.159,04. Submetido à 
votação, o mesmo foi a provado por unanimidade; 4)- Moção de 
Pesar nº 002/19, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, aos 
familiares do Ilustríssimo Advogado Dr. José Carlos Colabardini, pelo 
seu passamento ocorrido, no dia 08 de fevereiro do corrente ano, aos 
65 anos de idade. Submetida à discussão e votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade; 5)- Indicação nº 024/19, de autoria do 
Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do departamento competente, seja providenciada a 
colocação de placas indicativas com nomes de ruas nos Bairros 
Parque Lagoinha, Jardim Lagoinha e Jardim Bela Vista de nosso 
município; 6)- Indicação nº 025/19, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que através do setor competente do Município, seja realizada limpeza 
nas ruas do Bairro Jardim Boa Vista III, principalmente próximo a 
Fábrica de Farinha D’ Goiás; 7)- Indicação nº 026/19, de autoria do 
Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que 
avalie a possibilidade de mudar as lixeiras que se encontram no 
entroncamento da Rodovia Jaime Nori com a Estrada Vicinal João 



 

 

Ferronato, para 20 ou 30 metros mais para dentro da mata, tirando da 
visão as lixeiras que acumulam lixos, infelizmente desordenadamente; 
Indicação nº 027/19, de autoria do Vereador Marcelo Simão, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que solicite ao 
Departamento competente a construção de lombada na Av. Padre Pio 
Corso, esquina com a Rua Licéia Formoso Barioni; Indicação nº 
028/19, de autoria do Vereador Marcelo Simão, indicando ao Exmo. 
Sr. Presidente da Câmara Municipal, que promova Consulta Pública 
em nosso município, através do site da Câmara Municipal, 
perguntando através de enquete à população santarritense se deseja 
asfaltar a rua Inácio Ribeiro ou não. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis. Terminado 
o Material do Expediente o Presidente ofereceu a Palavra aos oradores 
inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Marcelo Simão, Kleber 
Alessandro Borotto e Lucas Comin Loureiro. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra e não havendo material para a Ordem 
do Dia, o Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 4ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e 
Votação Única dos Projetos de Lei nº 004 e 005/19. Declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de março de 2019.  
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti              Ver. Kleber Alessandro Borrotto 
1ª Secretária                                              2º Secretário 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
11/03/2019 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Ofício nº 006/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 004/19, dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 011/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 005/19, dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 
Requerimento nº 006/19, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, para que através do departamento competente, 
seja determinado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em 
complemento ao Ofício nº 041/2019 desta Casa de Leis por meio do 
Requerimento nº 004/2019 de autoria deste edil, para que informe a 
destinação dos bens públicos patrimoniais indicados no respectivo 
inventário remetido a esta Casa de Leis através do Ofício nº 008/2019, 
em que relacionou cerca de 1140 bens públicos no importe total de R$ 
1.588.159,04; Moção de Pesar nº 002/19, de autoria do Ver. Kleber 
Alessandro Borotto, aos familiares do Ilustríssimo Advogado Dr. José 
Carlos Colabardini, pelo seu passamento ocorrido, no dia 08 de 
fevereiro do corrente ano, aos 65 anos de idade; Indicação nº 024/19, 
de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, seja 
providenciada a colocação de placas indicativas com nomes de ruas 
nos Bairros Parque Lagoinha, Jardim Lagoinha e Jardim Bela Vista de 
nosso município; Indicação nº 025/19, de autoria do Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito 



 

 

Municipal para que através do setor competente do Município, seja 
realizada limpeza nas ruas do Bairro Jardim Boa Vista III, 
principalmente próximo a Fábrica de Farinha D’ Goiás; Indicação nº 
026/19, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de mudar as lixeiras que 
se encontram no entroncamento da Rodovia Jaime Nori com a 
Estrada Vicinal João Ferronato, para 20 ou 30 metros mais para dentro 
da mata, tirando da visão as lixeiras que acumulam lixos, infelizmente 
desordenadamente; Indicação nº 027/19, de autoria do Vereador 
Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que 
solicite ao Departamento competente a construção de lombada na 
Av. Padre Pio Corso, esquina com a Rua Licéia Formoso Barioni; 
Indicação nº 028/19, de autoria do Vereador Marcelo Simão, 
indicando ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que 
promova Consulta Pública em nosso município, através do site da 
Câmara Municipal, perguntando através de enquete à população 
santarritense se deseja asfaltar a rua Inácio Ribeiro ou não; Ofício nº 
007/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 005/19, assinado pelo Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço; Ofício nº 008/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 004/19, assinado pelo 
Ver. Amadeu Aparecido Lourenço; Ofício nº 009/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
003/19, assinado pelo Ver. Amadeu Aparecido Lourenço; Ofício nº 
010/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 002/19, assinado pelo Ver. Amadeu Aparecido 
Lourenço; Ofício nº. 004/19, de autoria do Diretor Superintendente do 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente a parcelas 
dos contratos firmados com a Prefeitura Municipal e Documentação 
referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 
 
 

 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 



 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia onze de 
março de dois mil e dezenove, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Paulo 
César Missiatto. 
 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, 
nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Quarta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos 
Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, 
Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, 
Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. A 1ª Secretária, 
Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou a leitura do material referente à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de 

Lei nº 004/19, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 005/19, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 4ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de 
março de 2019, às 19 horas. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em:  18 de 
março de 2019. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti                Ver. Kleber Alessandro Borrotto 
1ª Secretária                                              2º Secretário 

 
 



 

 

 
 
 

4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
11/03/2019 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Lei nº 004/19, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. 
 
Projeto de Lei nº 005/19, dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


